

铿锵步伐展风采 青春激扬启新篇

——桓台一中附属学校2020级新生军训圆满完成

淄博9月10日讯 迈着整齐步伐,校园处处呈现飒爽英姿;唱响嘹亮口号,学子个个彰显满腔豪情。9月8日下午,桓台一中附属学校2020级新生迎来了军训队列会操展演,接受最后的检阅。

在雄壮的国歌声中,400多

名学生穿着统一的迷彩服,排着整齐的方队,精神饱满等待检阅。随着教官一声令下,军训会操展演正式开始。10个班级依次走过主席台,为大家呈现为期6天的军训成果,同学们整齐划一

现了军训丰硕成果。

学生代表于歌子代表全体学生发言。她号召全体同学要继续发扬不怕苦不怕累精神,努力学习。李慧副校长作总结讲话,她勉励同学们在今后的学习和人生的旅途中,像军训

一样,攻坚克难、披荆斩棘,勇于面对、敢于取胜。最后学校领导为会操优异班级和优秀学员进行颁奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 巩新眉

■ 简讯

桓台县实验幼儿园恒丰幼儿园开展洪恩机器人课程培训

近日,桓台县实验幼儿园恒丰幼儿园组织教师开展北京洪恩机器人课程培训,老师们围绕课前、课中、课后三部分内容,遵循洪恩五部探索学习法,一步步扎实掌握课程核心理念与操作技能,将重启发、重操作、重引导的理念落到实处。活动中老师们大胆创新,积极操作,造型各异的风扇、房屋、小车诞生了。老师们纷纷表示这次培训不仅动手操作能力得到了锻炼,教育理念也得到了丰富与发展,以后一定将培训精神落实到教育教学活动中。

孙瑛

严守教育初心 做仁爱之心好老师

9月9日上午,淄博市庆祝第36个教师节大会如期举行,桓台县实验中学组织教师在学校分会场观看了会议实况,并于会后交流学习感受。先进单位和优秀教师代表的发言让大家感受到了教育事业的崇高,并坚定了继续为教育事业献身的信念。大家表示以后的工作中,会对照优秀教师找差距,用心工作、和谐共事、努力拼搏,争当有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师,赢得学生爱戴、家长满意和社会尊重。卢静 王立敏

桓台县田庄中学举行2020级新生入学礼

近日,桓台县田庄中学在阶梯教室举行了隆重的新生入学礼活动。活动分为8个环节:奏唱国歌、校长致辞、优秀学生代表寄语、新生代表发言、家长代表致辞、全体学生宣誓、拜师礼以及新生参观学校红色基因传承系列展、党史馆和校史馆。校长刘波在致辞中,希望新生们心中有志、眼中有光、脚下有路,心怀祖国,积蓄力量、脚踏实地、追寻梦想。在行拜师礼和向父母行感恩礼时很多学生热泪盈眶,仿佛一瞬间长大了,他们的嘹亮誓言响彻整个教室。最后新生们进行了参观,感受红色文化,传承革命精神,培养爱国情操。

苗茜 崔梦麟

起凤中学开展“青蓝工程”教师结对帮扶活动

9月9日下午,桓台县起凤中学举行“青蓝工程”教师结对帮扶活动启动仪式。该校淄博市名师工程人选陈艳老师首先以《以梦为马 不负韶华》为主题作报告;其次由副校长付升宣读师徒结对名单,并由校长荆树海给指导教师颁发聘书,青年教师与指导教师拜师并亲切握手合影留念。张久伟

桓台县世纪中学举行新生综合素质拓展训练

淄博9月10日讯 9月7日上午,桓台县世纪中学2020级新生国防教育暨综合素质拓展训练开营仪式在学校操场举行,350余名初一新生将开启为期5天的军训活动。

7点20分,参加军训的初一新生穿着统一的迷彩服,排着整齐的队伍,来到学校操场参加军训开营仪式。仪式上,耿佃民副校长作军训动员讲话,希望参训学生以饱满的热情,积极投身到军训中去;要服从命令,以军人的标准要求自己,展现世中学生的精神风貌。

接着进行了授旗仪式,由巩向刚校长将班旗授予各班班长。开营仪式结束后,各个班级在教官带领下开始了紧张的军训活动。军训是初一学生进入中学教育的一堂必修课和社会实践课,参训学生也纷纷表示,会珍惜军训的机会,上好初中第一课。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 牛晓彬 郭凯



磨砺顽强意志 锤炼良好品质

桓台县实验学校2020级新生军训圆满完成

淄博9月10日讯 9月8日下午,桓台县实验学校举行了2020级新生军训会操展演,展演标志着为期5天的军训圆满结束。

展演上,各班同学口号响亮,队列整齐,动作规范,逐个展示了

5天训练的成果。在军训过程中,全体师生顶着烈日,刻苦训练,纪律严明、热情高涨,虽然仅仅5天的时间,却让同学们晒黑了面庞,增强了意志,团队合作意识和集体荣誉感都得到了增强。

短暂而难忘的军训,是同学们进入中学校园的第一课,训练场上严格规范、一丝不苟的训练要诀和所激发出来的高昂斗志、进取精神,同样是获取知识的法宝,希望同学们以本次军训为起

点,把军人作风带到今后的学习和生活中去,力求做一名品学兼优的中学生。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 曹凤燕

明礼立志 筑梦起航

桓台县第一小学举行新生入学礼

淄博9月10日讯 9月7日上午,桓台县第一小学隆重举行了“明礼立志 筑梦起航”2020级一年级新生入学礼,一年级新生家长、全校学生及老师参加并出席了入学礼。

活动中,伴随着嘹亮的国歌,

新生迎来了入学后的第一次升旗仪式。“入学礼”环节,一年级小学生们从学正衣冠、行拜师礼,到点朱砂的“开蒙启智”和寓意迈好人生第一步的“开笔礼”,再到击鼓三声、齐声立志,在老师的带领下,每一个环节孩子们都做得有模有样。

其中“击鼓明志”环节将活动推向了高潮,各班选派一名同学上台击鼓并大声说出了自己的梦想,并将梦想卡放进了“梦想箱”。最后,韩家云校长对孩子们寄予了殷切的期望,希望同学们入学后能做到“习礼、启智、明志”。

通过此次“入学礼”仪式的举办,新同学们在庄严的仪式中领略到了中华优秀传统文化精髓,期待新生们在桓台一小这个传统文化浓郁的校园里快乐学习,健康成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 吕文德

走进新学期 点燃新希望

桓台县实验小学举行2020年秋季开学典礼

淄博9月10日讯 9月7日上午,桓台县实验小学全体师生在操场上隆重举行了升旗仪式暨2020年秋季新学期开学典礼。在鲜艳的五星红旗下,四年

级学生代表朗诵了《致敬英雄》。随后,桓台县“新时代好少年”毕书蕊同学带领大家宣誓:我是实小人,我爱校如家。遵守纪律,尊爱师长;生活自理,学习自主;

今天实小与我同成长,明天我与实小共荣光。最后,校长助理刘淑华寄语孩子们好好学习、好好做人,美好的人生从这里开始。开学典礼的举行,标志着桓台县

实验小学已整装待发,迈上了一个新的征程。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 王树洋

世纪中学南校区举办庆祝教师节大会

昔日校友捐助价值5000元图书

淄博9月10日讯 9月9日上午,桓台县世纪中学南校区(索镇一中)庆祝第36个教师节大会暨96届毕业生代表向母校赠书活动隆重举行。

大会上,王东校长代表

学校领导班子向默默耕耘,辛勤工作在教育教学一线的广大教师致以节日的祝贺,向为学校生存和发展呕心沥血、恪尽职守的每一位教师表示最崇高的敬意。

学校96届毕业生代表来到了学校,校友们感恩母校的培养,在教师节来临之际,向母校捐助价值5000元的图书。他们的捐赠善举,在场的广大师生看到了优秀

毕业生对母校的感恩,和关爱教育事业的拳拳赤子之心。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李光辉 李慧敏 王希山